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 الأولالاختبار
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 الاختبار الثانى
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 (للطلبة المدمجين ) ثالثالاختبار ال

 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتمنتدى ( 7) 0202 الترم الأول الابتدائيسادس الصف ال -الكتاب نماذج حل 

 

 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتمنتدى ( 8) 0202 الترم الأول الابتدائيسادس الصف ال -الكتاب نماذج حل 

 

 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتمنتدى ( 9) 0202 الترم الأول الابتدائيسادس الصف ال -الكتاب نماذج حل 

 

 إجابة الننوذج الأول

 :السؤال الأول 

 أسثوع 6 _يومًا  33   (1)

 سم 4= =                  =           (  أرتفاع متواسى انمستطيلاخ2)

  1:  150 ==                              =            (  مقياص انزسم 3)

الأرتفاع × طول انقاعذج ×      =مساحح انمثهج  (4) 

3:  1أ : جـ =  ( 5)  

(6)   10  +13  =23  

السؤاه الثاًً :   

 6=  3ــ  9هذي الوجوىعت = أمبز القين ــ أصغز القين =  (1)

(2 )         =0,75 

(3    )22        :42 

 ساعاخ                           =6:     ؟                      4        

  (4  )r  (ٍ      اجد )= 121
° 

111ــ  )  
°  + 35

°
  )= 45

° 

   
 6ص =             = (  5)

انعمز(  6) 
 

 

 انحجم

 مساحح انقاعذج

64 

16 

 انطول انحقيقي

 انطول في انزسم

 11×  سم 4,5

 مم 3

3 

4 

42 × 4 
28 

15 × 2 
5 
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:السؤال الثالث   

عذد الشجاجاث =                     )أ(   

 

سجاجت  30=                      =                        

 

شزاء     :   الزبح      :    البيع   )ب(   

        100          :12         :112  

:   ؟                     72000         

جٌيهاً  80640ثوي البيع =                      =         

:السؤال الرابع 
 

 انثانثح   : مجموع    ٍانثانيح   :       ٍ:   الأوني    ٍ     ( أ)

2            :3                :4             :3 

 121؟         :    ؟؟          :    ؟؟؟        : 

°40=                   = قياص انشاويح الأوني            
  

°60=         =           قياص انشاويح انثانيح            
  

°80=                   = قياص انشاويح انثانثح            
  

 

 

 سعح انوعاء

 سعح انشجاجح

 12 لتز × 1000
سن 400

3 

112 × 72000 
100

 

180 × 2 
9

 

180 ×  3 
9

 

180 ×   4 
9
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 ًفسه × ًفسه × = طىه الحزف حجم انمكعة  ( ب)

سن  12×  12 × 12=                
3

 

 الأرتفاع× العزض × حجن هتىاسي الوستطيلاث = الطىه 

سن 6×  4×  3=            
3

 

 سبينت 24=           عذد السبائل =               

:السؤال الخامس   

 )ا(                  الأول   :   انثاني   :   انمجموع 

 13111:   2111:   5111الأشتزاك          

   3311انمكسة        ؟      :    ؟؟     :        

 جٌيهاً 1500  =  ًصيب الأوه =                     

 جٌيهاً 2400  =                =   ثاًًًصيب ال     

 

 )ب(      

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 × 12 × 12 

3  ×4  ×6
 

3900 × 5 
13

 

3900 × 8 
13

 

 يذعذد انتلام

 

 

 11   21   31   41   51انذرجاخ  

41 

35 

31 

25 

21 

15 

11 

5 
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• 

• 
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 ثانىإجابة الننوذج ال

 :السؤال الأول   

 أو   مزتع    مستطيم (1)

(2)           =     4 

 28=  29ــ  57أصغز القين =  ــ   الوذي = امبز القين   (3)

 20=  2ص +  E    18=            = ص : =            فإى      (4)

(5) 175 % 

(6) < 

 :السؤال الثانى   

  الأكم انمفضم  (1)

 = الحجن الخارجً ــ السعت حجم انخشة   (2)

سن 271=  729ــ  1000=                   
3

 

 تهميذ 40=  20+  15+  5= درجح  41عذد انتلاميذ الأقم من    (3)

 =       =                                         = مقياص انزسم   (4)

 ــ    7 (5)

 من / لتز 12,5 =       أستهلاك السيارة =      هعذه  (6)

 

6 × 12 

4 

24 

5 

4 

5 

4 

6 

12 

 ص

5 

6  ×100 

 الأرتفاع في انتصميم 

 الأرتفاع انحقيقي

1 

121 
3 

4 

1 

121 

251 

21 
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 :السؤال الثا لث 

 انمجموع :    انثاني  :   انثانج     :   الأول                      ( أ)

 61111:    21111:    25111:    15111الأشتزاك    

 5521نصية انزتح     ؟        :     ؟؟       :   ؟؟؟        :             

 2300=           ، الثاًً =   1380ًصيب الأوه =               =        

 جٌيهاً  1840ًصيب الثالث =                   =       

 

سن 625=  25×  25ًفسه = ×هساحت القاعذة = طىه الضلع  ( ب)
2

 

 سن 16=  =                       ــــــــــــــــــــــــــــ الأرتفاع =

 :ؤال الرابع الس

 :  عذد البٌاث     :   الوجوىع عذد البٌيي       ( أ)
       1                :2               :3 

 360؟           :      ؟؟           :         

 تلويذ  ، 120 =       عذد البٌيي =            

 تلويذة 240 =                عذد البٌاث =      

 °110=  70ــ  180( = ادج    ٍ) r ( ب)

  2×  3,8+  7+  6=  دجبمحيظ انمثاث  

 سن 20,6=  7,6+  13=                          

15 ×2055 
60 

25 ×5520 
60 

20  ×5520 
60 

 1000× لتز  10

سن 625
2 

 السعت

 هساحت القاعذة

1  ×360 
3

 

2  ×360 
3
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 :السؤال الخامس 

 :     خصم      :     شزاء   انسعز الأصهي       ( أ)

                 111                 :15             :25 

 660:                     ؟                               

 جٌيت 776,5 _  776,470=                  السعز الأصلً =         

 

 

 

  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100  ×660 
85

 

14 

12 

11 

2 

6 

4 

2 

     1    2     3    4    5    6عذد انساعاخ  

 عذد انتلاميذ   

• 

• 
• 

• 

• 
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 الورقةجابة فى نفس لطلاب الدمج  الإنموذج 

 

=8000:5000=8:5 

 الارتفاع× 

  =30 % 

سن 3000=  1000×3= 
3 

30= 20ــ 50أمبز القين ــ أصغز القين =  =
 

=               =15
 3  ×10 

2
 

الوزبع
 

100:  1=   ــــــــــــــــــ=  
 سن 6 

100×م6
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Y 

Y 

X 

X 
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   =2  :5 

=r (ٍ    ب ) =100°
 اىهتقابلت 

 تلويذاً 14= 

 تلاهيذ 6= 


